

Věc: Potvrzení spolupráce na projektu „Alternativa pro staré Střešovice“

Občanském sdružení EKOLA Praha vzniklo v roce 1998 a působí na největším pražském sídlišti Jižní Město. Sdružení se snaží rozvíjet školní a mimoškolní ekologickou výchovu v Praze a jejím okolí, podporovat vznik iniciativ a projektů zaměřených na vytváření a rozvíjení harmonického soužití člověka s přírodou, zvyšovat povědomí veřejnosti o problémech životního prostředí a iniciovat zapojení veřejnosti do jejich řešení. Hlavní náplní práce našeho sdružení jsou ekovýchovné programy pro školní kolektivy a odpolední zájmové oddíly zaměřené na poznávání a ochranu přírody (viz. příložená nabídka).

Usnesením vlády ČR ze dne 23.října 2000 č. 1048 byl přijat Státní program environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v České republice. V celé Praze však působí pouze pět organizací, které se specializují na ekologickou výchovu, vzdělávání a osvětu.

Domnívám se, že v dnešní době je nutné dát dětem prostor a čas, aby mohly vyjádřit své pocity, radosti a starosti. Způsob, jakým se Medáci snaží oživit zapomenuté tradice a hodnoty a jak umí podpořit fantazii a tvořivost dětí je této myšlence hluboce nakloněn a v mnoha činnostech se s posláním našeho sdružení Ekola shoduje.

Stěžejní body spolupráce:

- Rozšířit do škol na Praze 6 nabídku ekologických výukových programů sdružení Ekola. V případě zájmu škol budou programy v prostorách pronajatých Dobročinnému spolku medáků provádět lektori sdružení Ekola.
- Spolupráce na kulturních akcích pro veřejnost, výměna lektorů např. výtvarné dílny pro dospělé (drátování, pletení z proutí, malba na sklo a na hedvábí, paličkování apod.)
- Spolupráce a výměna kontaktů při organizaci přednášek.
- Zapojení dětí z oddílů sdružení Ekola do kulturního programu pořádaného Medáky.

Závěr: Projekt „Alternativa pro staré střešovice“ velmi podporujeme a doporučujeme ho Vaši mimořádné pozornosti. Projekt pomáhá posilovat a utvářet přirozené a pozitivní vztahy a vazby dětí a dospělých s vnějším světem. Spolek dobročinných medáků dokázal, že umí účinně realizovat své vize a myšlenky na oživení okolí starých Střešovic. Jejich úsilí si zaslouží maximální možnou podporu, jelikož jejich aktivity dokáží motivovat spoluobčany k výjimečným výkonům a činům. V současné společenské situaci je zapotřebí vysoce oceňovat tyto aktivity vedoucí k oživení zašlé místní společenské tradice. Navíc spolupráce obou organizací by mohla pomoci místnímu úřadu Prahy 6 v naplňování Státního programu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v České republice.

Nezbývá než věřit, že Místní úřad Prahy 6 bude dětem a spolupráci našich organizací nakloněn, a že nevyžene společenského a tvořivého ducha ze stále ještě zbývajícího kousku kouzelné historické vesnické zástavby.

V Praze dne 7.1.2002

EKOLA PRAHA
PETÝRKOVA 1948
PRAHA 4 - 14800
IČO 67798306



Ing. Lucie Vasilevová
Zastupkyňe ředitelky sdružení